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HIRDETÉSEK* *V>
- —» -.trón vetetnek fel.

X hirdetések az * Árpiid* irodalmi és nyom 
•the küldendők.

la pesten lapunk számára hirdetéseket el 
idrony és ( ’»völgy hirdetési irodája Barátok; 

Athenaeum i emelet ; továbbá A. \ 
>erger, servitatér 3- sz* a.

A házaló kereskedők.
A házaló kereskedők szemlátomást elhatalma­

sodtak városunkban. Heti vásáraink telvék gyolcsos, 
rövidárus lótokkal, idegen házalókkal, utczáirikon 
egyre járnak a mozgó üzérek, árulva mindent, ámítva 
a hiszékeny közönséget és megkárosítva a helybeli 
kereskedőket.

Ezek a kóborló üzérek, haszontalan kimu rált 
czikkeket árulnak, melyek sokszor lopott holmiknak 
bizonyulnak. — Tolakodásukkal a közönséget rende­
sen sikerül kizsákmányolniok, holott áruik — tekint- j 

: ve azoknak silány voltát — sokkal drágábbak szok­
tak lenni azoknál, melyek rendes kereskedésekben 
kaphatók. Nekik mindenesetre nagy előnyük a háza­
lás és a piacz, a mennyiben míg egy részt a közön- 

jj séget tűzhelyeiknél keresik meg, másrészt a piaczon 
j; ütve fel sátorfájukat, a legélénkebb forgalmi helyen | 

üzérkedhetnek.
Kassa, Debrcczen és több vidéki város egyene-

|j geri megtiltotta az üzérkedést c kóbor kereskedőknek.
I Miért ne lehetne ugyanezt a vidéken mindenütt meg- j
I tenni a közönség és a kereskedelem jól felfogott ér- I 
I j

deliében.

kisiparos — lehet, mondani, minden időben mentve 
van — és ez a házaló kereskedés, a házaló kereske­
dőknek a vidéket elár iszló légiója.

Botrányos az, a melyet a házról-házra be tola- 
k dó, a polgárokat csendes házi tűzhelyeiknél gyak­
ran neg is léte mii tő ily pióczák, silány, értéktelen, 
.-<a küllálszalLal biró czikkeiknek drága áron eláru- 

,1asíi által, szabadon, nyíltan, a rendőrség beleavat- 
kozása nélkül, a nagy közönségtől megélésre utalt 
helyi iparosok, kereskedők, s egyszersmind a vevők 
11 a tározóit i negro 111 ásá val el köveinek.

Családok estek már — főleg a nép között — a 
magokat behízelgő házalóknak áldozatául.

A szakközlönvök hasábokat szenteltek már az 
ilynemű kereskedés megszűnt el esc, esetleg korláto­
zása, szabályozása kérdésének, az iparügyi tekinté­
lyek általában károsnak tüntettek tel azl s a múlt 
évben megtartott II. országos iparos kongresszus lenti 
értelemben az országos törvényhozáshoz egy kére­
lemnek intézését határozta el.

Az iparosra, a kisebb iparágat űző iparosra gaz­
dag termő év. nagy gabonaár közepette vajmi kevés 
befolyást gyakorol az iparnak korlátlanul, avagy a 
régi ezéh-rendszer bilincsei között folytatása és az ő 
létezhetése a kedvező évektől lügg.

Hasonlóan a nagyobb iparos s a kereskedő is 
egy jó év év áldásaival kapcsolatos nagyobb pénz 
forgalomtól, a vételkedv növekedésétől várhatja jobb­
létét, csakhogy a nagyobb iparral biró iparosnak es 
a kereskedőnek legfőkép a kedvező években egy oly 
veszélyes ellenséggel kell megküzdeni, a melytől e

Nézetünk szerint a törvényhatóságok érdeklődé­
seikkel, egyöntetű, összhangzatos eljárásaikkal nagy 
tényezők lehelnének a házaló kereskedésnek, a csa­
lás ezen újabb nemének megakadályozásában, és az 
iparos s kereskedői osztály érdeke, mellett az oly 
gyakran rászedett nagy közönség érdeke is kivan, 
követel ily intézkedést ; mely irányban reméljük, 
hogy megyénk is mielébb megteszi a kellő lépé­
seket.
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A vasút megnyitási ünnepélyességek tárgyában folyó 
hu II a városházánál I nrloll értekezleten hnlámzalba ment. 
miszerint a megnyitásra a szomszéd községek elöljárósági 
meghivassanak, s a megnyitás esivéjen. kint a vasalnál ban­
kett rendezi ess ék. Újabb versiók szerint a megrivilas f.
hó 30-án várható : de leltei, hogy az későbbre marad, te­
kintve a csekély munkaerőt mely a kaviesolas körül alkal­
mazva van. Általában véve, az egész építkezés esiga’assíi- 
saggal haladt kezdettől fogva, holott semmi nagyobb akadniv 
nem állotta útját.

-— A huszárok B.-('.sahán'd május elején jönnek ál va­
rosunkba. hol is kél évig lógnak tartózkodni. (1 vakorló térül 
az izraelita temető melletti mező bocsáttatott a város altul 
rendelkezésünkre. Tiszti lakokul a Mazor és Kert a v-féle nagy- 
ulczai házak személteitek ki.

— Tűz volt városunkban folyó hó 12-en reggel 9 óra­
kor. Úgy istálló épület tetőzete gvuladl ki a vasat felöli u'olsó 
soron. Az első segélyt vasúti munkások nvnjlolták. A tűz 
minden nagyobb veszidelem nélkül csakhamar elfpjlnlolt.

— A gyönyörűséges nemet szó ugyancsak ömlőit a 
szarvasi vasúti indóliáznál I. ho Ili-án. miliőn egy vasúti főbb 
tiszt szemlél tartott a használatba vett vasúti kocsik lelett. 
Miután pedig ez nem magán-, hanem hivatalos íiinkcz.ió volt: 
előre is tiltakozunk jövőre a hivatalos magyar nyelvnek efféle 
mellőzése ellen Ila magyar pénzmi híznak, magyar kenyerei 
esznek azok a kuescberországból bevándorolt , urak * : tartsák 
kötelességüknek az előirt rendel, a magvar s ó használatát ; 

— kidönhen pedig csapassanak el. murik rendje szerint.
Meghívás Kérem a. szarvasi volt korcso'vázó kor tag­

jait az april 19. de illán bórakor a loriia-usarnokb.in tartandó 
gyűlésen való megjelenésre. A gyűlés lárgva : a pénztári ki- 
inutalas megvizsgalasa s a fenmaradl összeg hova fordítása 
továbbá a kör ingóságainak leltározása loond. Tiszte 
Ola h M i ki os.

Számadás az I87ÍV80. évi szarvasi korcsolyázó kör 
pénzbevételeiről és kiadásairól. II. Kiadás. 1. Korcsolyázó 
lan és kényelmi eszközökre (I szarnia Holmska Pálhe) 25 frt 
ö kr. 2. .légörzésért és liszlitásérl napszámosoknak 46 Irt 50 kr.
3. Zaszlószövel és annak varrásáért (2. sz. Örllnélöl) 6 fit 50
4. Nyomdai költség jelvényért |3. sz. a nyomdától) 4 frt. f>.
Kél darab vas szánka-székéi l (4. sz. a szállító level) 38 frt 
75 kr. 6 Jelvényre szalagért es liiert (5. sz. I’ollaktol) 3 frt 
35 kr. 7. Szalagért ((5.-7. sz. Bólliy és Nvácsiklól 93 kr. 8. 
Nvirág es szeg (8.-9. sz. Szlaricskai és Mareseklöl) 75 kr
9. 2 luezal tűért (10. sz. Menezerlöl) 20 kr. lO. Úgy ajánlott
levélért (II. sz. a vev. lásd) 20 kr II. Tornaszolganak I frt
l>7 kr. főösszeg : 127 Irt 9(1 kr. Uzen 127 frt, 90 kr. kiadást
levonva a III Lit Io kr. bevételből : marad a korcsolyázó 
körnek tiszta vagyona : 13 Irt 2.> kr. Tartozása nincs a
kintiek semmisein s a tagsági dijak mind befolytak. A fen­
maradl összeg hova fordításáról a ma délután 6 órakor 
tartandó korcsolyázó köri gyűlés halározand. Megjegyzés: 
A „Szarvasi Újság" mull számában 144 Irt 15 kr. van be­
vételek főösszegéül említve. U hibát az okozta, hogy a ta­
nuló ifjúság közül 19. voltak felvéve 30 krl fizet őkül, holott 
ilyenek csak 9-en vannak. Tehát a bevétel 3 filial kevesbíti. 
Szarvason. 1880. April 18. Oláh Miklós.

b áihat éves asszonyt temettek a napokban Bé­
késéig A ritka magas kort ért nőt Fekete Sálának nevezték, 
ki 1774-ben születeti, s 1880 April 7-dikén halt meg. — A 
tannalhuzsálem még utolsó évében is tűrhető egészséggel 
bírt s szellemi ereje haláláig teljes volt.

B.kesi leve'ezönk Írja a következőket : Békésen f 
ho 11. kereskedők és iparosok a casino régi helyiségében 
gyűlést tartottak s azon minden oldalról különösen naunk 
úgy az ipar \ alaminI a kereskedelem terén is sajnosán ta­
pasztalható társulási hiány orvoslására egy .Ipar kereskedelmi 
es mezőgazdasági egyesit el/ alat.iíása halározlalolt. melynek 
czelja lesz társadalmi és anyagi érdekéinkét védeni és elő­
segíteni. Örömmel üdvözít jíik ezen nálunk évtizedek mulasz-
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MAG ANY KAN.
holt-körözs lassú folyásinál,

'< ^ A százados \- -n tölgy alatt,
Mélazva uh>k csendben, egyedül.
Itt, hol utolszor lattalak.
1 )c a vidám kép elmosódva mar,
I tervadas ül a lombokon 
S ah ! e viraghullus, lombhervadas, 
Lelkemmel oly rokon.

Csak hulljatok ti’hervadt levelek,
Szép nyaratoknak vége lön.
Aludj, aludj le ven fa édesen.
S uhnndj ilju tavasz felől.
Oh eljön az, s tarlóit agidra majd 
Szellője uj lombot lehel 
De a csalódott szív hervadt reményét 
Többé mi sem ébreszti fel !

S i p o s S o m a.

A krokodil vadász.
(I lumm cszk, (Irothe után )

A nemes vadászmüveszet hallatlan dolgokat hoz létre 
IS a bhtélietek, melyeket a boldogult Münchhausen hiszé- 
kc" hallgatóinak feltalált, nem a legnagyo bszerüek a ha­
laim s Nimródok műveletei közül. így Panz.ow erdőmester 
nemcsak oly vadas/ volt, a ki egész csoport farkassal egy­
maga szcmbeszallt, hanem harezfi is, a ki sokat átélt, a mi­
ről a költői phantazia alig almodhatik.

h.lbeszelései közben az én Friczi nagybátyám roppant 
komoly szokott maradni és nyomban elbeszélni kezdő a sa­
ját haiczi kalandjait is, noha ö, mint mindnyáján tudtuk, 
soha sem voit katona. Ha ilyenkor egy ostoba fonákul be. 
szedj éhe vágott azzal a kérdéssel, hogy történhetett ez vagy 
az. Friczi bácsi az erdőmesterre hivatkozott és Panz.ow so­
hasem hagyta ot felsülni, hanem vedeímare kelt azzal, hogy 
rögtön ö is hasonló teltet talalt ki életéből.

F.gy nap elbeszélte az erdőmester, hogy győzött le 
zsebkésével Oroszországban ery medvét, s ugyanazt a kést 
meg is mutatta. Nagybátyám is azonnal kihúzta mellény- 
zsebéből zsebkesét es Így szólt egyik hitetlenhez : „Hogy 
ketelkedhetik ? A mit én műveltem e fegyverrel Egyptom-

jf
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I it si’ll pótolandó nemos törekvést s reméljük is, hogy komoly 
loll evő os nemi áldozatkészség a közönvöségen alapuló ferde 
előítéletet lefogja győzni s ezen alakítandó testület. fényes 
tanúságot. ad arról : hogy „összetartás és akarat, n niii(*s 
mi ledöntse a szikla falai.u Az alapszabályok kidő'gozására 
ogv 12 lagu hizollság kéretett fid. kik azt legközelebb jóvá­
hagyás végetl a közgyűlés elé terjesztik. - Korcsoly ú z ó 
köri nk évi zárgy ülését, ez ideig nem tarlót la meg. de a pénz­
ét rnok városunkból eltávozván, a kör vagyoni állasáról kö­
vetkező kimúl a last, hagyott, bálra: 1878-79. évről pénzma­
radvány 27 fit 88 kr. 1879-80. pénzbevétel 64 IVI 50 kr. 
összesen 91 frl 88 kr. 79-80. évi kiadás volt 58 Irt 87 kr. 
igy a jövő idényre maradt 38 frt l kr. készpénz ; a részle­
tesebb kimutatási a közgyülás elölt megbizoltja állal végez­
ted. Körünknek az idén 69 tagja volt. A színészek 
városunkból Bérénvbe mentek kiknek eredménydusubb mű­
ködést kívánunk az itteninél.

— Császár, király, Kossuth. A császár fia elvette a ki­
rály leányát, s az esküvőn és lakodalmon Kossuth is jelen 
volt. Úgy tessék érteni, mondja a ,Somogy* : A kisberki Csá­
szár János polgárnak fia elvette egy nagyberki Király nevű 
polgárnak szép leányát Juliskát, s a 3 napig tarló lakodal­
mon Kossuth István volt, az egyik násznagy.

Családi dráma Bősben irtózatos családi dráma folyt le. 
A Margaret ben külvárosban Ínhó Junge Gyula akadémiai 
szobrász és esztergályosnak neje és 36 éves leánya mar rég 
hallatták olyan nyilatkozatokat., hogy megunták az életet, a 
mit gyarapiioti az is. hogy a nnpról-napra gyöngül“> öregnek 
folyton apadt a keresménye. A szomszédok nem igen adlak 
az asszony szavára. Junge tegnap mint rendesen holtjá­
ban lévén, szokás szerint várta, hogy hozzák ebed jól. Két. 
óra is elmúlt már, de az ebédje még mindig késett. Aggo­
dalmaktól szorongat (alva rohant haza. Az ajtót, zárva találta 
Be feszítette. Rémes látványra lépett be. Felesége és leánya 
kezüket egvmásba léve ültek együtt, mozdulatlanul, holtan. 
Cyankalimmnal mérgezték meg magukat. Kire Junge levelet

irt fiának s azt elküldte az időközben oda jövő menyével, 
mire fia megérkezett, ö is kiszenvedett. Szintén e.yankaliu- 
inot ivott.

—- Az os trák-magyar haditengerészet tengerészeti is­
kolájának növendékei mint egv magán leveliiül olvassuk — 
folvu lm 2-án tértek vissza iskolai utazásukból. 1878-ik évi 
szeptemberben indullak útra Bélából a földközi tengeren 
Gibraltár felé ; de útközben visszaparanesoltat lak a hadügy­
minisztérium által és ugy indultak ismét el november hóban. 
A Suezi csatornán ál folytaitok fiijukat, a veres tengeren át 
az Indiai tengerre, és ott Háfsó-Indiában és Singaporcban 
állomásoztak egy pár napig; és innét hajózlak azután a Csen­
des tengeren át Ausztráliának fővárosába, hol ép akkor nvilt 
meg a világkiállítás. Itt időztek több hétig és javillollák ki a 
a vihar által nagyon megrongált, hajójukat. Itt maradt el a 
a hajóról két magyar fin, egv orosházi és egy fiumei. Kgész 
utón vesztetlek viharban keltőt, kikel a hullám sodort le a 
fedélzetről, és nem sikerült őket kimenteni. Kellő pedig a 
kikötőben tartott vif.oi la gyakorlatok alkalmával esett le az 
ári>óczokról és zúzta össsze magát. A többiek teljesen épen 
és egészségesen lér.ek vissza Bőlába. a kikötőbe, anélkül, hogy 
v.Vami nigron megviselte volna őket a hosszas tengeri utazás.

H men Bakay Péter oesovai lelkész Xólyommegvé- 
ben, ki városunk szülötte, e napokban vezeté oltárhoz Dubro- 
nán Kováesik Irma kisasszonyt.

— A s-arvasi gym ásinmnak 1852 -54-ig jeles tan fér­
fin és igazgatója Babéréin Jonathan, ki azóta egyetemi tanár­
ként működött Budapesten, 63 éves korában meghalt. A régi 
bölcsészek, főleg Aristoteles mu .kai foglalkoztatták, melyekből 
néhányat magyar nyelvre fordított. Tagja volt a magyar aka­
démiának s a berlini nyelvlmvár-társiilalnak.

— Az ál-GurkÓ Szent-Bélervár egykori kormányzójának 
(lurkó tábornoknak joga volt bármelyik órában bejelentés nél­
kül lépni a ezár termeibe. Kgyszer, midőn a (-zárhoz szándé­
kozol! menni, a szolgálat tevő inas kérte, várjon addig, mig 
bejelenti. „Kngem nem kell bejelenteni.“ felelt (lurkó indula-

bari a zsebkést magasra tarta az nem kevósbbé cso­
dálatraméltó és igaz, mint barátunk é'eménye.*

„Halljuk ! halljuk !* — kfallak minden oldalról, mig a 
kétkedő megjegyezte, hogy ő azt hitte, hogy a mesélő tu­
solja sem hagyta el falujának közel t íjékat.

Friczi bácsi egy résztvevő pillantást vetett rá, kráko- 
kogott. a nélkül, hogy a kétkedő megjegyzésére válaszolna, 
és kezdő :

,Midőn hét év előtt barátomnál, a khedivénél látoga­
táson voltam: kérdő tőlem egv napon : Vén gyerek ! vet­
tél-e mar részt egy krokodil-vadászaton ?*

„Hogyne 1“ hangzott a felelet.
Nos, úgy tartsd magad holnapra készen,* — szólít a 

khedive,
A következő r ggel kivonultunk. Csakhamar felzavar­

tak egy pánezélos, 30 láb hosszú gyikot. Velünk szembe jöjt 
és igen kellem°tienül csapkodott állkapcsával.

„Vén gyerek I* kiáltott rám khedive barátom, „magad 
akarsz a ficzkóba belekötni r*

Rögtön leugrottam tevémről, mélyen meghajoltam a 
fejedelem előtt és igy szóltam : „Igen, sőt lőfegyvei nélkül 
c-ak zsebkésemmel akarom őt legyőzni.*

„Rajta !* szóit a khedive.
Kz alatt a diihös krokodilus oly közel jött hozzam, 

hogy láttam, a mint barátságtalan szemével ug) nézett iám, 
mintha mondani akarta volna : „Kz is fogain akt való pe­
csenye.“ E perezben szívesen nyúltam vvlna ismét puskám

után, de azt point <V honneurből n-m tehettem. Most a kro­
kodil nekem rohant, úgy. iiogy a legtapaszt .Itabb vadászok 
is az iszonyat kialltását ha la tak halam illegett:, lit nem 
használt semmi fontolgatás, egy tiz láb magas helyre ugrot­
tam. A krokodil alattam si kam lote cl s én hirtelen az állat 
hátara vetettem magamat. Ezzel meg volt nyerve a játék ; 
mert most elkezdtem az idomító lovaglás művészétét rajta 
megkísérlem. Iliaba fészkelődült eleinte a (orró fövényben, 
— én erősen megintem ; liiab i csapkodott farkával: én meg­
fékeztem.

A khedive el volt ra adtatva, és igy szólít hozzam : 
„Pompás, öreg legény, nagyon pompás! Egy csapat kroko- 
dil-huszársagot fogok majd szervezni, melynek te leszel az 
übest r ■. *

Midőn a vadállat sorsába megnyugodni látszott, kissé 
nagyobb szabadsagot engedek neki, úgy, hogy fölemelte 
fejét és körül nézett. — Ekkor észrevette a Nílust. — Né­
hány palaczk krokodil-könnyet sirt s azutan tele honvagy- 
gyal a vízbe öntötte, miközben sajátságos, gyermeksirashoz 
hasonló hangot hallatott.

Ugyanezen pillanatban testvérei és atyafiai a viz fiáié 
emelték hossszu csókaszájukat és örömmel csapkodtak álfá­
ikkal, mintha a siiietlcn pecsenyének örülnének Ez fé'elmes 
mozzanat volt. Khedive balatoninak még a pipa is kiesett 
szájából. Ha elvesztem lélekjelenlétemet, akkor ~ égem van, 
és szőröstül, bőröstül fölfaltak volna. Kn azonban el nem 
vesztém és leugrani.
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Iosan. Az inas, kinek a tábornok járása feltűnt, most a hang 
óit!ességén is meghökkent s ragaszkodott a bejelentéshez. A 
tábornok végre egy liiboüutassal egyezett meg. s az ajtón­
álló mogtevé jelentését, megmondva a ezárnak az okot is, 
miért látta a bejelentés megtörését szükségesnek. A ezár gyor­
san íróasztalához lépett, melynek sürgöny készüléke (lurkó la­
kásába vezetett. ,Hol van t lurkó V kénlé. — ,Még itthon
van,' hangzott a válasz. Khbfil kétségtelen veit, hogy a künn 
várakozó <lurkó — hamisítóit. Rögtön kitűnt, hogy egy na- 
gvon ügyesen átöltözött, forradalmár, ki el volt határozva, 
minden eszközt megkísérlem egy m erényiét v é g r e- 
h a j t á s á r a.

KÉPÜNKHÖZ.

Két figyelemre méltó művészi tehetség sikerült 
müvét mulatjuk he olvasóinknak jelen számunk 
»Leány kérés* ez inni illustratiójában. Az ügyesen cso­
portosított jelenetet Cserépy Antal fiatal fővárosi festő 
rajzolta saját coinpositiója után fára, s Cservenák 
Gusztáv h.-csabai születésit ügyes fametsző vésője 
készité lapunk számára. — Az élénk népéleti jelenet 
maga beszéli el a helyzetet. Az öreg násznagy leány­
kérőbe vezeti a nyalka legényt. Az apa ünnepélyes 
komolysággal fogadja őket, — míg a szemérmetes 
leányzó elfogódva fordítja el fejét az ifjútól. A bá­
ni ész kis gyermekek s a háttérbeli fülelő czimbora, 
teljes egeszszé domborítják ki a képet, mely úgy a 
rajzolónak, mint a metszőnek teljes dicséretére válik. 
— Cservei iák metszetében közelebb ismét adni fogunk 
egy jól sikerült népéleti jelenetet.

A panc/.clos gyik most biztosan megfoghatni hitt, mert 
fehéreire estem. — Széttatotta száját, nyaka olyannak lát­
szott, mint egy torony. Ez voltba szerencsétlensége, én bele- 
ugrottain és ó elnyelt A khedive felkiáltott, de tulajdonké­
pen nem volt oka aggódni, mert most belülről kezdek dol­
gozni bicskáimnál. Az első vágás után az állatnak összeszo­
rult a hasa, úgy hogy engem csaknem agyonnyomott. Gyors 
elhatározással az első után a második, harmadik szúrást is 
megtettem, míg az állat szivén talalva, meg nem döglött és 
én kijöttem belőle.

Bravó, vén ficzkó!' kiáltott barátom a khedive és i 
milliót akart nekem adni, miben azonban angol-franczia mi- 
n'szteráima megakadalyozta. A péi.zt azért nem kaptam 
meg, de megkapta a minisztérium letételet. Ez ama külön­
ben megmag arazhat lan kormányválság magyarázata. Ln es
krokodil győzelmem voltunk az oka.*

K sz valmal Friczi bácsi megállt, fogta kalapját és ott 
hág ta társasagot, mely élénkén megtapsolta. Az erdmties- 
ter azonban fejcsóválva nézeti utánna és monda : »Kar, hogy 
barátunk hozza szokik a harugsághoz ; — en nem hiszek az
egész történetből egy szót sem.'

Taticaksáugrolc.

Egy gazdag, de szörnyen önző fösvény ember gyors 
lépésekkel láta végéráját közeledni.

Magához hivata a városi jegyzőt és ügyvedet.
— Édes ügyvéd ur, latom, hogy már közeledik az 

utolsó órám, — végrendeletet akarok csinálni.
Az ügyvéd megjegyze :
— Ez semmi esetre se lenne ártalmas.
Mire a beteg folytatá :
— Ott a sarokban all egy láda ezüst pénz, az kama­

tokra adandó ki.
A jegyző felírta, s aztán kérdé az ügyvéd :
— Mit csináljanak a kamattal ?
- - Azt ismét adjak ki kamatra 1
— Jól van, azután?
— Micsoda azután ? — kiáltá a beteg mérgesen fel­

ugorva ágyából. — Hátha egyszer feltámadok, miből éljek 
akkor ? — —

Beautru egyszer valami kályhán az igazság és béke 
szobrát pillantotta meg. a mint ezek egymást ölelgetik.

— Nézd csak, — szólott egyik barátjához fordulva — 
mint ölelgetik, csókoljak egymást s adieut mondanak egy­
másnak, hogy sohase lássa egyik a másikát.

M . . . . orvos háza előtt, közvetlenül a kapu lépcső 
alatt, utczagyerekek felcsuszkálták a jeget s nagyszerű ,iszan- 
kodást* csaptak rajta.

M . . . . orvos nézi a gyerekeket, s még maga is se­
gít nekik síkossá tenni a jeget.

— Ugyan mit csinál ? — kérdi egy ismerőse — hiszen 
nyakát szegheti, ha haza megy. j

— Pszt ! — válaszola jelentőségteljesen mosolyogva j 
M . . . . orvos, — ma estvére vacsorára várom az — anyu- | 
sómat.

* **

,Mi a legnagyobb hálátlanság?'
Erre egy pipas ember azt felelte :
—- Egy kitűnő jó szivart kérni barátunktól, rágyújtani 

s mikor barátunk tüzet kér, nem adni neki azon okból, mert 
elromlanák a szivar szép hamva.

A tárgyaláson két ügyvéd keményen összeszidta egy­
mást. Mikor távoznak, az utczán megszóllitja egyik a má­
sikát :

— Vallja be ön, h így ön büszke egy zsivany.
— Büszke nem vagyok — felelt amaz.

Impertinens. Egy kereskedő s hűtlen számadásvezető 
segédje közt kővetkező párbeszéd folyt 1c :

Keres k - Lajos, tékáit, ve fiatal korát, visszavettem 
ön elleni sikkasztás es csalásra vonatkozó panaszomat 
akasztassa fel magat másutt
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S e g c cl . Ah uram, hogy is köszönjem meg ezt ön­
nek. (Egy kis szünet múlva): Nem tenné meg nekem azt a 
Szivességet, hogy ehhez a házhoz itt egy a j a n 1 o 1 e v e- 
1 e t adna '

Biró: Hány forintott lopott maga?
Vádlott: Huszonnégy forintot.
Biró: Gazember, hat nem tudott többet lopni, hogy 

a törvényszék elé kerüljön. Így nekem kell magaval vesződni.

Tanító: Ki látott szép madarat?
!■' i u : Én !
T a n i t ó : Hol es mikor ?
E iu : Hat mikor az apam későn jön haza, akkor a 

mama mindig azt mondja neki : itthon vagy mar te szép 
madar ? 1

Felszenteléskor azt kérdi a püspök 
hogy ,lehet-e levessel keresztelni ?*

Oly levessel mint a minővel a 
lehet, de olyannal, mint a milyent

növendékpap'ól

kok élnek, nem 
I szemináriumban

adnak, bátrán lehet, mert az tiszta v i z, felelt a

Egy vadászembernek egy par tacskó kutyája volt 
II Egyszer kérdek tőle :

Mért vau oly szerfelett kurta lábuk ?
Hej hajdan jó agar volt mind kettő, de annyit nyú-

hísztam velők, mig végre majdnem egeszen elkopott a lábuk;
már most csak borzra járok velők.

Egy angol orvostanár elbeszélt hallgatóinak egy ér­
dekes esetet, mely egy angol sebésszel történt, a ki hogy 
egy újszülött gyermeknek életet megmentse, elhatározta 
annak mindkét karját levágni. E sebészi bátorságát később 
drágán kellett megfizetni. Mert a mint a csonka gyermek 
felnőtt, bepanaszolta az orvost mindkét levágott karjáért 
kártérítési perbe, és a sebész, el is marasztaltatott egy bi­
zonyos evenként fizetendő eltartási összeg a panaszló javára. 
„Hogy az ilyen kellemetl n következmények kikerültesse­
nek" tette hozza a tanár, „jobb lesz, ha önük, uraim ha­
sonló esetben a helyett, hogy karjaitól fosztanák m g a 
gyermeket, inkább a Jejét vágjak le annak — legalább ak­
kor nem fogjak önöket kártérítési perbe fogni.

Egy mosónő egy urnák csak öt inget hozott haza, 
holott az neki hatot adott kimosni. H miatt kérdőre vonat­
van, könnyek közt beszéli el, — hogy a hatodikat ellop­
tak tőle

..Mit lesz ki mai szémadasa ?" kérdé az ur. 
„ll.it ing 15 krjaval számítva 90 kr."

„Igen, de hiszen csak öt inget hozott nekem vissza." 
„Igaz, de én mar kimostam volt a hatodikat, a mikor 

elloptak tőlem."

KÖZGAZDÁSZAT.
Az első m. áll. biz! társaságnak közelebb közzétett mér­

lege alkalmat ad nekünk arra. hogy újra felhívjuk a figyel - 
met ezen hazai intézel, fényes állására, mely 22 éves lenál - 
lasa alatt a közgazdasági téren teljes sikert jegyezhet fel ; 
tökéletesen igazolván az év elején e 'apókban is kifejezett vá­
rakozásokat a társulat utolsó évi eredménye tekintetében. A 
kimerítő s minden tekintetben szabatos mérleg, valamint a 
számoknak szakszerű csoportosítása világos képet nyújt a mé- 

! lyebb belátásunknak minden egyes iizle'i ágról s az érdekeltek­
nek minden nevezetesebb mozzanatról. Az összes aktivált 14. 
30,0000 írtra rúgnak s nagyobb részt osztrák-magyar bank 

I és magyar földhilelintézeli záloglevelekből, továbbá vasúti el­
sőbbségekből s könnyen pénzzé lehelő más befektetésekből 
altnak, melyek állandó és jövedelmező kamatozást biztosíta­
nak. árlolyamingadozásnalt csak kis mértékben lévén alávetve- 
mi tekintetben egyébiránt a gazdagon dotált tartalékalap ut- 
jan kellően gondoskodva van. — A még folyó tűzbiztosítá­
sokért. visszatartott díjtartalék, melynek magassága minden 
biztosító intézet seeurifásának legmegbizhalók ismérve, 2400000
nettó díjbevétellel szembe.1 173;,000 frt _ tehát 72 és fél
százalékot tesz. Ez egy oly magas száz'óli, melyei a legkeve­
sebb külfö'di s egyetlen egy belföldi intézet megközelítőleg 
86111 mul,rdhat fel. Ezen nyeremény-tartalék az alapszabály­
om intézkedés folytan további .javadalmazások által az évi 
nyereményekből a tiszta dijbevétő ek egész évi magasságára 
lesz k egészítve.

Az életbiztosítási osztály dij-farlaléka 0.360,000 írtra rug­
óz egy oly összeg, mely a biztosítások magasságát és ta, ta­
lmi' tekintve, igen gazdagon dotáltnak tűnik föl, mi a közzé 
tett számtani mérlegből minden részletből ki is vil,ágiik.

Az 1869. évi nyeremény az ingatlanokon történt leírá­
sok valamin, a dij-larlalék és más alapok rendkívül gazdag 
dolalasa után a részvényesek részére 200 frlos osztalék ki­
fizetést le<z lehetővé, a mi 20 «/„ kamatnak felel meg s ezen 
kiviil ok meg az utolsó 20 %-os befizetési kötvényeket is visz, 
sza kapjak, melyeknek összege 600,000 írtra mg mely ösz- 
SZ6g a fe,8yü" 1 tartalékokkal az alaptőkéhez csatolta,ott.

A részvénytőke e szerint 3 mi lió írttal teljesen be v n 
hj.o'vo. a nyeremény-tartalék I. 000.000 írtra kiegészítve, mely

I ! " 1!gk,,zv!ehbi ^gyűlésen hozandó alapszabályok ér­
telmében 3 millió frtra fog emeltetni.

A taisulat fennal'ásn óta elemi károkért 53 Va millió 
°i"i|oL halá'eselekért es kiházasilási dijakért 4.800.000 frlot 

l.zetel, k, készpénzben, közhasznú czélokra és alapítványokra 
pedig az utóbbi evekben több, mint 100.000 forintot adomá­
nyozott.

Felelő« szerkesztő és kiadó tulajdonos :

Sipos Soma.



TEMESVÁRT MÓR
czipő gyár-raktára Budapesten,

király-utcza 1. sz.. b. Orczy-féle ház

nagyban ős kicsinyben.

Ntik számára :

Tisztelt közönség!
Alólirott, mint az ,Elsó magyar általános biztositó 

Társaság* meghatalmazott élet-biztosilásiosztályá- 
n a k ü g y n ü k e tisztelettel tudatom, hogynálam mindennemű 
»életbiztosítási ügyletek akár halálozás, kölcsönös élet- 
járulék, nyugevd ij, kihúzási fás, gyermek neveltetési és
jótékonyezélii liagyományoznsi biztosítások a fentebbi

2 fit So
táv

a

'illat részére 
Miután az 

zanabb

elvállallatnak.
>Klsö Általános líiztositó Társulat8 egyike 
elveken nyugvó rokon nemű társulatoknak, s

0

Koinod-czipok oberlasztinből és bőrből.......................i frt 2o kr
Séta-c/.ipők, divatos felezipők, finomak és díszesek 2 frt 20 kr.
Regatta-czipők csatokkal, finom ebcrlasztinbői v. bőrből 2 frt 70 kr. f
Regatta-czipők fénynnízos orral, magas aarokkal legújabb

szabás........................... ................................
Regatta-cz pők sagrenből v. zcrgcbőrből, szögezett kettős

talppal magas sarokkal, legújabb szabás ... 2 frt 50 kr.
Kbcrlaszting topánok, finomak, díszesek fénvmáz-orral . 2 irt 70 kr f61ináll<ÍScl Őlít — / I I*: 4:*$ Ul* O# f*» ÜZi-tclt kl 11 \11L111 (í

Ebcrlaszt ing-topánok ruganyhuzóval, magas kivágassa!, ibíZtOSÍtáSOk Után, továbbá a 1) iztOSÍlÓ felek T é -
fénymázos orral, rokokó sarokkal, legújabb szabású t frt 20 kr.1 , .. . , , -

... . . , . . . , , , . , . széreolvel ő n v ö k e t nyűit, minőket a rokon tar-Eberlaszting ezugos topánok, szivalaku metszéssel, sima o /, v 1 v 1 y v a n j vz j J ’
talppal, rokokd-sarokkai. elegáns szabás ... 3 frt 40 ^r-isiiltitolv cgyáltalábiiu nem nyújtanak ; azért annyival íb inkább 

Bőrczugos topánok sagrénbői szögek «aippai, magas ki- megérdemli minden honfi pártolását.
vagassal, legfinomabb kiállítás ........................... 3 frt 20 1. ^ , rp ? 1 4.

Egész tisztelettel kérem tehá mindazokat, kik e társulat
Házi czipők finom bőrből ^ T“!?.......................t frt 20 kr Ibiztositási feltételei iránt érdeklődnek, szíveskedjenek hozzám

Topánok erős sagrénbői erős talppal................................3 fit 80 kr. fordulni, ki mindennemű lel világosi lássál az érdeklődő közön-

Topánok sagrenből, fénymázos orral cs talppal ... 3 frt yo kr.
Borjitbőr topánok vikszosak, erős dupla talppal, a legjobb

minőségűek . . .... ........................... 4 fit 20 kr.
Borjubőr topánok keztyübőrből, a lehető legjobb minőség 4 frt 50 k 
Regattafélczipő nyári idényre, legjobbsagrénből, erős talppal 3 Irt 60 kr.
Regatta félczipő fénymázos dísszel, legújabb szabás . . 4 frt kr.
Csizmák erős vikszos vagy sagrénbőrből, magas szár sró­

folt talppal . . .................................................. 9 frt — kr
Gyermek czipők sagrénből.................................... ... 2 frt 40 kr
Leányczipők eberlaszting- és bőrből . . . I frt So—2 frt 40 kr.
Gyermekc/.ipők . . . . ... Oo kr.- I frt 20 kr.

Megrendelések postán utánvét mellett vagy az előleg beküldése 
után gyorsan s pontosan teljesittetnek. Nem alkalmas lábbeli a leg 
készségesebben kicseréltetik. Részletes árjegyzékek kívánatra bér 
mentve küldetnek meg 4-10

Iségnek kézséggel szolgálok.
Szarvas, mártius 20-án 1880.

Tisztás kezdi, vetésre alkalmas

Hanthö Kálmán
ovodai igazgató tanító,

eredeti
pignoletti tengeri

kapható
mmázsánként 8 írtjával helyben

1—2

Triest i Azieuda assic urat rice
legrégibb bi/.i.osit.o-int(‘/6t, fcniül 1822-ik c\ úitt

12 millió frt ! iztositási alappal.
Értesítés a t, biztosító közönséghez.

Budapest. 1880. ápr. havában. 
Miulán a jégbiztosítást ezen 1880. évre megnyitói luk, 

van szerencsénk a i. biztosító gazdaközönség figyelmei ki vá­
lókig azon okból intézetünkre felhívni és terményeinek jég 
elleni biztosítására ajánlkozni, mivel ez. idén különösen a 
repnze termelő gazdaközönség részére fontos uj kedvezményt 
nyujlunk; mintán a repeze és más olajnóvények let ugatásuk 
után is jégkávositásnak vannak kilőve, a niztosilásl minden 
dijpótlék nélkül a repczevágalás ke/delétöl szamitnil. S napra 
kiterjesztjük, bololl minden más intézetnél n biztosilas az 
aratással' megszűnik ; ezen kedvezmény azon . feli élelhoz kap­
csolván, hogy a vágás kezdete az első aratási napon nálunk 
bejelentessék, továbbá, bogy a ropczével egyidejűleg \,ig\ a 
repezevágás napjáig gabnaiennései is nálunk biztos la»aiiak 

Intézel Link több év óta minden vcrscnyinlézet közi a 
legole-óbh jégbizlositási dijakat számítja es az idén kiilim 
díjengedményI. nyújt a gabnanemücktöl, a liiztosilasi dijukat 
pedig szépé inber íió 1-ig váltó melleit hilelezni hajland .

° Az illető vidékekre kiszabott liijtéleleink és dijenged- 
ményeink közöltéinek, bevallási ivek kaphatók minden jelen­
tékenyebb helységben szervezelt kerületi ügynökségeinknél es 
az ország nagyobb városaiban létező kötvény' kiállítási jogg.tl
felruházott föügynökségeinknél.

A trieszti A/ienda assirurnlrice 
magva mi s/agi kepviselösége.

Mell le II berge r Thaly.
Szarvason kerületi iigviiiik Marrsek Elvan.
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Szarvas városában kertbe i ügynökséget állítván,
műink Vi'Zi't*'*út

RETHY SÁNDOR URRA
luzht, kit --gyr/z-V’iiiiml íiiz. wy,AiNi/,<m vngv >lzvil mzaÍíIIoII jrtrHk kmuM,--

<|ú-*n ttÜPiii Ifízlosílán, vnlnmint MvótHeliki'l i- nii'ghntuhiiiizln.
Amduii, IM80, ináiTuziiM luk

X Mugyni' l'rnnozíü hízluHtú lí'HZVúm hir-ui-nig v<•/,<•(• ugvnnkzfgv

St-ll U I.IIOI'1 M. .1. é* MA A It A DON.
«aas*S» <■!*»{: y-ORseesy-

A
ysM i ir-FrK-i ;2 -rY 1 ,-~t #> <' '"i rt1 *S t a daliKöSZVÖfl -

!'
mií.nym"íki«éjg6iiuk luiih'hhí kíY/s/SUnvUw luvntkozá^nl, nl-flimll lixzh'lHh-l .Honfi. mi-zt-t-mi u Uu-z-.r-

s z a r vasi ügynöksé g é n e k ■
ví'ZuíúmH ulvállültam s vzuu úgynuk-mgi ífurint

sgőüáA li4aamf n,®.g-$r-u .-sas. S. j,

a műi fv.unm mvtrmiloti; m. Imi iz híztu^ítíml njnnlaíol: n inni nnfhúl im/.fve Hlog;a<llnim»k < « í,l/l"
HÍhU'í Iizlnli'f, vngV I III-; !.-V(gi-n vmmlkoz## mmdohlM* l'Hvilágo íláfmk l<rgk«'*zz'«-g.-f-nl,Mi ntkitmik.

Biztosit pedig a társaság:
í ú* rí>t>i>llíí!<l** uh ni ukozníí káruk Him ; |

hj Jéu kiírok Hím; ....... 1
zzárnzmi vagy vizm AZíillhoil jmilk km-u.^-nlnw Hier.; L

dl nz 4-mlH-l rlrlri'í* mínd'-ii imiml md#fűzni zzciml. $

x ..Magyar-Franczia biztosító Részvény-Társaság'1,

20 millió frankot, azaz 8 millió arany forintot r
1,-vrt nlnpídkiíjf'bul n m*zvHm!*rk állni mindjúrl kozriHlx-u j

10 millió írtuk, azaz 4 millió arany forint készpénzben
I,I a Irtván,, N*» ^IM ..........

I  ....... Hl A mi,Irt" l"l,át Nm-lálv,- I. I„v,m, " 1 k"'"" - ' |
) utót nz általam k«'-{n iwll láiwt^ iráni, mnrndtnm l- lj«» lin/MHim
Ä Sznrvn«. tHMÜ, óvi bíárrziu* hú Idán. * -•
■ X A MagyaiTVínu'zín hiztu,itú rú*zvúny tnmi^g v.gu.ükf Hznnnzim: / ^

Ej» Rétl,y Sár,d°r- -*&
Z"f ' -r X |B|1)||MBMMí, / ^ ZV^ , £

l'/úr öSlt#

■

!>Ai

V- -
• iáa#

E Blk



<u.e

CO
■ tu •o

§
. - 8
esi .3

CL>

O)ts.
00vt

t/1 o
d 8

S83SS

, ft 8 i é<'»
«'Jap*»«*
íjjítií
.•1 a 5-g.S S'g3.?,“ JÍ „•§

j, f l u"
” *'! *1 stl

ist**;
£ . “'S 3 3 Sl

3 f,-? -2 5 .k S. 
•a »<0— .. ■ 2 aSí!» « 5 "•’ .s 5

u

i/i &> 
o -̂<u

Ll'<

iss
• H
ro
hü

rCl>■ r -*■*
fcla -X

ca ^ 3
*0

o>>O)e*>

H »••< a X W n

3SS|3

•O -,‘v.j«o«

n Oi£ Oi . .^ ~,i •0^-9-
a - 3 -s

II
£

?*fel 
ÜiF'

n Í
Igiflf<2|SS5s
lüí «•£ ► £ „■

5*Saas"= 
«-■ 5 "2 2 -- 5 ^

2 5f.l',
3-^-j S I ‘tggljfi-d

- 3^*^*%

~T?

If*9 ^ 
5 ti! !
,4 5M 4E *11
HII?35

~~Tm>; yT|Li ,11

«o

I
i>>
ti

-cd!

-f-J»

« > 
tuÍ3 00 *0

ö
8CUd

i . <xv »0 00 r THi i:.! 1
h *•* C'l Os! S gI 8 1 9

*- i^v ;!£ I^j.
Q f-0£ v' f l
*> f '-« [|j

I 5

aucio

-ír* oj
ISS £
Xjä ^

ITN
I

INItrj
B

6dN
8
d
N

M <2SL3 .«'S *l!

li
5 tr^ ^ iS S.sU.'i g 

f; 3 •■ •■a s i p

• #0 CO •*' O. ».■> T-. 8 cc et v.-, -;< tű iO T-t w« i
04 Tt* •‘.*1 -4' 6 WO J C- -L # yu C) f-H t- B
O 'JO —< cO »O
«O «f* »- era <»H O0
1- O —> 60
«— r-4 t>) 1* e~ k".-

1 «r> n A <r> ^4 t-
»< fH C4 C»3 VO1-5

<0 ^ 0 jo

vf. «r cs ca

ti!

cu
*3
dtu
O•Í4ci uc
N S
3 '-5 
iS;£

«o $ ts ^ e S: o



i

r; A

p

V —i -A
mam

8 0 ^" ■v -0 V™ 11 ,W|•_- ** -- •* 0 00 -., O. XC<4< t«o I
a 1 s
0? jj íH W H-_ _ . <5>

5 0 jrUN«o
S
-$ W 0? ^4 toet

Ü

co

cd

•S'

•■ÍÍ rM 
. t X - ’ -*

• a -íj{ • 5-*r;>- •
• £ ■ 3 y • 3 3"«
• ;-> • ,n o • N 'g «• & bu o > « fl xv <3
• -X * Hi ' I* “S tí K

. a • r-s * ■=-<!'« !• i'2 s
V * sr -* s « ^ ,u o o « '«.«tvV O-lb* S Ü.Í?

•3 ► ;•: ■-=' •(* - a --H .'..os'*
V. ■’ ™ 5 o £ •■'- - 6 <: oif St 23« tfi * !, - Hs
■ •*_ 3 .«•£-> h c. .6% \"i-r * u: etiCj _iC. U. «!>

_ l ! 2l* l"
sf a £

II

IS Rl&L
of1 o t- rü •-<' |s|j3

*4 f-r» t*vf>

- 0 .£
»” ‘8

- Oy V« (
e?

xd b 3 5 s ’ •
o'2«1;

■« ij ■« j< ^
; f J * -15 §

*> 00 öj*^ 2 -*'* K c d -5 £ 3, 5T-S?, *?.-V.” ai|rg =
bo i.. > w. • - ® $ 'y 5 :

'" £ > T2 * 12 «ü 3 
c S

, ág “-3.2S-I

£P •*» f. >-. -3J2 5 -S fl 33

h 5 J? <>i *be £ • — •

-Ildiül
»J® Ö) 1, o •■O 5® fl 40 ■eT O o ^ -z) *■* +* .t5 £ 3Á 04 C4 •* « 2 ^

CO O |P5 to x i
ilsltl

• 5 ' t

•0

i‘3

n « 1

7T-. c5 *0 o -j • , " ^ ,' .
* r~r co cn M c ■• .. I - in «r-
D ^ ^ '1 ^ liter V"?

to o in : ■ r: o y
- C ^ tói ta V. 1- C> a, or,

. S .3

-ifl m >4i
1C0 Vi »> .

5 S 0 N Í ^ ?
- oJ<j « rt o Í3

5 *í -O jgílkS- ^ -d g -rJ ^,'S „ 5
N.545 g-.v5-.i 

„5 .»1 Ji ^ ü ~d .^>u3 a$ 
.^"5 •-

05 r* V, O iN. a?^yc to• N M Tn k. C 4> «fl Ö h* si’
fá'Jillllíü

*if> C5 0CŰ)
■«

GO O) a)
H<0 á N* *c3 Í—1

te M •*o s1 m N
«tf ee J]<pw *-*e So0>

O

rJ-h -. CO
oc- rrt t<• tul ' « k*«,< »,;) a>

. 1 a?
1 nu0)

- •
; i <7>

00

•r s
:2 ■V
;0 L*
>. w
*2 eh
s

i*.I "• C/3
-M O
s- s
53 *^3 /

vH
c7j
O

am
♦ w

N l^w
0*

CC a> 4M
ac •D M»

- *g



1 *'>(>

I—ffwrrm

♦ .4 o 4. * o j O' ' 4 0 V y 4. 4 4
*

«

4
u
4>
a
-fr
ä
♦

t*

:0

$y

c
6

is
•Od
>>

Ir4->
F)

&. .4sv. ra

cd
X)
:0
[*:

z

(!)

a

-idß

>.:

ja,
>
ö.

*
0
*
<)
*

0-II)

a>
»*■—<

7

♦
'a
♦

<*

-ti <$

< s
P4

N
0)
r:
*0)
•a
N
to

2

.it

X

ti -é 
<v >- 
N v
ba 5
ti i
-H >

♦
o
♦
V
4
c
-Í-
X
4"

X
4.
>,
4-

X

t "
I 5 1- cz) E

0) 5
Z

W
P -0 -f

fi A >
~ ti ■*
r Hi -<
x T) 2
.= rf -*X -<-f .—

*
6^

8
♦

♦
V
t
V

e/
:♦

6/
♦
tr

>:

H .
p i *MHr

A

/.

*S

s

'-CD "5<4™. —
1 ^ 

U 1
<£ E
H tt

z *

/.

(5 É
4> 1
6$ - 
f< -3 5
I ?»

& •S4, ^>4 ,M 1
1H ^ cc

sewí • I
iá ■

m
A-*'

4
4
v 4>

if

W

X
bJ
cr
Q

•»
a
h
to
e

X.
8
4j
V
4;
X
$
x
4,
V

.4:
X

>;■

4

V & &• ^ o'
at'- '%«*»<«wiwiwir

v
!♦
*

♦* o' > <► 4
«*ruaifcw.

Erfurti gazdasági és virág
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jutád is válla 1 tátik.

Réthy Sándor.
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Htiszka ^rgefy,
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Pollák Henrik
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